
 

Bilan de numération 

La calculatrice 

Nom : ______________ 

Prénom : _____________ 

Date :    _ _ / _ _ / _ _ _ _ 

 
 
 
 
 
 
Utilise la calculette pour effectuer les calculs suivants. 

 Indique le résultat donné par la machine puis donne une valeur approchée du nombre obtenu. 

a. 61 257,2 + 75589,3 – 38 497 = ___________________ 

Valeur approchée à l’unité près : ___________________ 
 

b. 281,76 + 7 639,90 – 235,879 = ___________________ 

Valeur approchée au centième près : ___________________ 
 

c. 43 289,7 + 2 432,4 – 43 730 = ___________________ 

Valeur approchée à l’unité près : ___________________ 
 

d. Deux millions trois cent mille quatre-vingt-cinq   PLUS   cinq millions six cent vingt-trois mille cent 

quarante-trois virgule soixante-douze    EGALE   ___________________ 

Valeur approchée à l’unité près : ___________________ 
 

e. 5 234 546,8 – 95 608,1 = ___________________ 

Valeur approchée à l’unité près : ___________________ 
 

f. 219 730,3 – 39 918,21 = ___________________ 

Valeur approchée au dixième près : ___________________ 
 

g. 23 785,6 x 402 = ___________________ 

Valeur approchée à l’unité près : ___________________ 
 

h. 39 718 x 86,4 : 7 = ___________________ 

Valeur approchée au centième près : ___________________ 
 

i. 98 412,9 : 23,02 x 2 = ___________________ 

Valeur approchée au centième près : ___________________ 
 

j. 329,67 : 4,5 = ___________________ 

Valeur approchée à l’unité près : ___________________ 

Signature: 

 Utiliser une calculatrice. S.C      A     B     C     D 

 Donner une valeur approchée à l’unité, au dixième ou au centième près. S.C      A     B     C     D 



CORRECTIONS 

 

a. 61 257,2 + 75589,3 – 38 497 = 98 349,5  

Valeur approchée à l’unité près : 98 350 
 

b. 281,76 + 7 639,90 – 235,879 = 7685, 781 

Valeur approchée au centième près : 7685, 78 
 

c. 43 289,7 + 2 432,4 – 43 730 = 1992,1 

Valeur approchée à l’unité près : 1992 
 

d. Deux millions trois cent mille quatre-vingt-cinq   PLUS   cinq millions six cent vingt-trois mille cent 

quarante-trois virgule soixante-douze    EGALE   7 923 228,72 

Valeur approchée à l’unité près : 7 923 229 
 

e. 5 234 546,8 – 95 608,1 = 5 138 938,7 

Valeur approchée à l’unité près : 5 138 939 
 

f. 219 730,3 – 39 918,21 = 179 812,09 

Valeur approchée au dixième près : 179 812,1 
 

g. 23 785,6 x 402 = 9 561 811,2 

Valeur approchée à l’unité près : 9 561 811 
 

h. 39 718 x 86,4 : 7 = 481,3714285 

Valeur approchée au centième près : 481,37 
 

i. 98 412,9 : 23,02 x 2 = 8 550,208514 

Valeur approchée au centième près : 8 550,21 
 

j. 329,67 : 4,5 = 73,26 

Valeur approchée à l’unité près : 73 


